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Drazí spoluobčané, 
rok 2023 pomalými krůčky míří 
ke svému závěru a vánoční svátky 
jsou již na prahu našich domovů. 
První adventní neděli jsme společ-
ně oslavili při rozsvícení vánočního 
stromu a betlému u obecního úřa-
du, následující, druhou adventní 
neděli, jsme mohli vychutnávat 
atmosféru vánočního koncertu 
v kulturním domě v Prlově. Obě 
tyto akce provázelo také zimní 
počasí, které vánoční atmosféru 
dokreslovalo, ačkoliv je již minu-
lostí. Vypadá to, že se i v letošním 
roce naplní lidová pranostika 
o Kateřině na ledě a vánocích 
na blátě. Domnívám se však, že ani 
tato skutečnost neubere na smys-
lu a významu Vánoc. 
Vánoce jsou především křesťan-
ským svátkem připomínající naro-

zení Ježíše Krista. V pohanské my-
tologii se jednalo o oslavu zimního 
slunovratu, která měla symbolizo-
vat zrození slunce. Ať se už přiklá-
níme k jedné, druhé, anebo úplně 
jiné symbolice vánoc, domnívám 
se, že pro všechny mají Vánoce 
mnoho společného. Jedná se 
o svátky, které chceme prožít 
v klidu, pohodě, v kruhu rodiny, 
nejbližších a přátel. Je to období, 
kdy chceme alespoň na chvilku 
zpomalit, oddechnout od všedních 
starostí a každodenního stresu, 
který nám dnešní rychlá doba při-
náší. Mnohdy se mi zdá, že se lidé 
čím dál tím více od sebe vzdalují, 
uzavírají do vlastních světů a pře-
stávají se zajímat o dění a hlavně 
lidi kolem nich. Zkusme nadcháze-
jící vánoční svátky využít také 

k tomu, abychom jsme se více 
otevřeli svému okolí a lépe tak 
vnímali a možná také pochopili 
venkovní svět.  
Milí spoluobčané, přeji Vám krás-
né vánoční svátky, ať je každý pro-
žijete podle svých představ a přá-
ní. Za několik dnů se budeme lou-
čit s rokem 2023. Mnozí v těchto 
okamžicích bilancujeme, jaký ten 
uplynulý rok byl, co se nám poda-
řilo a co ne. Radujme se i 
z maličkostí, které se nám zdařily a 
nenechme se odradit případnými 
neúspěchy, které nás potkaly. Do-
volte mi Vám do Nového roku 
2024 popřát hodně štěstí, zdraví a 
úspěchu.  Ať Vás neopouští dobrá 
nálada a úsměv – je zadarmo a 
potěší. 

Jaromír Kratina, starosta 
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Úvodní slovo starosty obce 

Fotogalerie 

Zájezd důchodců v areálu likérky Jelínek Vizovice (21. září 2023) 
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Fotogalerie 

Pohádkový les (27. května 2023) 

Fašanky (18. února 2023) 

Pietní akt (22. dubna 2023) 

Kouzelnické vystoupení pro děti (11. března 2023) 

Prlovský drvař (13. května 2023) 

Soutěžní družstvo hasičů 
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K životnímu jubileu 50, 60, 65, 70, 75, 80 a 80+ jsme mohli v letošním roce popřát těmto našim spoluobčanům: 
 
Hana Hajdíková Zdeněk Mikuš Adéla Polčáková 
Ludmila Kovářová Vojtěch Žák Jiřina Filgasová 
Alena Matušincová Jiří Podaný Anna Juráňová 
Martina Vaculková Františka Molková Ludmila Kovářová 
Věra Jeřábková Vlasta Ondrůšková Jiřina Růsková 
Jana Ferdicsová Anna Kratinová Josef Kovář 
Miroslav Novosád Anna Juráňová Marie Juráňová 
Zbyněk Hrubý  Ludmila Hromadová 
Alena Šťastná Marie Kratinová Lubomír Filgas 
 Marie Kratinová Marie Cedidlová 
Irena Kratinová Drahomíra Kratinová Marie Kratinová 
Renata Kratinová Ludmila Turýnová Jan Kratina 
Jan Hromada  Antonín Hromada 
Jiřina Křůpalová Jan Kovář Vlasta Hovořáková 
 Vladimír Turýn  
Jaroslava Žáková Jarmila Žáková  
Hana Novosádová Jarmila Kratinová  
Stanislav Hromada   
Tomáš Surý  
Jana Žáková  
Marie Mynářová  
Vladimír Holba  
  

 
 
 

 
 

 

25. 4. Vlasta Surá 30. 7. Drahomíra Sochorová 22. 10.  Naděžda Danihelová 

25. 7. Tomáš Holbík 7. 8.  Lubomír Růsek 4. 12.  Pavel Kratina  

   

 

Každý den jsme informováni 
o tom, v jak těžké době žijeme. 
Dnešní život není snadný, ale také 
naši předkové to neměli jednodu-
ché. O velmi těžkých poměrech 
mluví zápisy v obecní kronice 
z roku 1933. Před devadesáti lety 
byla naše obec chudá, státní úřed-
níci poslali do Prlova 540 lístků 
na potraviny v desetikorunových 
hodnotách, dále obec pro své ob-
čany obdržela 260 bochníků chle-
ba. V předvánočním období věno-
vala nejpotřebnějším občanům 

bochníky chleba a vánočky firma 
Baťa. Rozdělování potravinových 
lístků i potravin samotných půso-
bilo tehdejším obecním funkcioná-
řům značné obtíže, lidé se doha-
dovali o to, kdo a v jakém množ-
ství by měl potraviny a lístky do-
stat. Ve stejném roce se začala 
vyměřovat nová trasa železniční 
dráhy ve směru z Vizovic 
do Púchova, jejíž stavbu plánovala 
firma Baťa. Lidé se těšili na nové 
pracovní příležitosti, které jim za-
jistí příjmy pro jejich rodiny. 

Čtyřicet let letos uplynulo od do-
by, kdy byla dokončena rekon-
strukce budovy požární zbrojnice, 
a byly vybudovány přilehlé klu-
bovny. Nově zrekonstruované za-
řízení bylo poprvé uvedeno 
do provozu v srpnu 1983. 
Již deset let letos uplynulo od do-
by, kdy naše obec zvítězila 
v celostátním kole soutěže Vesnice 
roku, kde byla oceněna Oranžovou 
stuhou ČR 2013. 

 

Jubilanti roku 2023 

V roce 2023 nás opustili 

Malý výlet do historie naší obce 
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Na základě připomínek z řad ob-
čanů a po projednání na zasedání 
zastupitelstva obce dne 13. 12. 
2023 upozorňujeme důrazně 
majitele psů, aby si své mazlíčky 
zabezpečili v souladu se zákonný-
mi požadavky. 
Podle zákona na ochranu zvířat 
proti týrání je každý chovatel 
zvířat (psů, ale například i drůbe-
že) povinen učinit opatření ne-
zbytná pro zabránění úniku zvířat 
(za porušení tohoto ustanovení 
hrozí pokuta až do Kč 50 000,-). 
Podle zákona o provozu na po-
zemních komunikacích je vlastník 
zvířete povinen zabránit pobíhání 
těchto zvířat po pozemní komuni-

kaci (za porušení hrozí pokuta až 
Kč 2 500,-). Podle zákona o pře-
stupcích se přestupku dopustí 
každý, kdo znečistí veřejné pro-
stranství anebo zanedbá povin-
nost úklidu veřejného prostranství 
- týká se i znečištění veřejného 
prostranství vlastním psem či 
jiným zvířetem (za porušení hrozí 
pokuta až Kč 20 000,-). 
Dále se majitel psa dopustí pře-
stupku, pokud volně pobíhající pes 
způsobí jinému škodu na majetku 
či újmu na zdraví pokousáním 
(hrozí pokuta až Kč 30 000,-). 
Bohužel i přes výše uvedené po-
stihy dochází v mnoha případech 
k volnému pobíhání psů. Převážně 

se také jedná o stejné psy kon-
krétních majitelů, které bychom 
také tímto způsobem chtěli upo-
zornit, aby si uvědomili povinnosti 
ke svému psovi, k legislativě a 
hlavně ke svému okolí. Pokud se 
situace nezlepší, budeme do bu-
doucna nuceni oznamovat pře-
stupky na přestupkové oddělení 
Městského úřadu ve Vsetíně, 
případně Policii což sebou ponese 
zvýšení nákladů obce na projed-
návání přestupků. Tyto náklady 
pak budeme nuceni promítnout 
do plošného navýšení poplatků 
ze psa. Závěrem děkujeme všem 
poctivým chovatelům, kteří se 
o své mazlíčky vzorně starají.

 
 
 
 
 
 

 
 

 
Od listopadu 2023 došlo ke změně otevírací doby 
pobočky Pošty Partner Prlov. Služeb pobočky můžete 
využít v této době: 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
Prezidentské volby 2023 
V letošním roce se uskutečnila volba prezidenta 
republiky. I. kolo proběhlo 13. – 14. ledna, II. kolo pak 
27. – 28. ledna. Výsledky obou kol byly v naší obci 
shodné. Nejvíce hlasů získal Andrej Babiš následovaný 
Petrem Pavlem. 
 
Volby 2024 
V příštím roce nás čekají volby další. V termínu 7. –
 8. června 2024 budeme volit do Evropského parla-
mentu. Na podzim nás pak čekají volby do krajského 
zastupitelstva. 

 
 
 

Nyní, v zimním období, vyvstává často potřeba odklí-
zení napadnutého sněhu z chodníků i komunikací. 
Práci řidičům k tomuto účelu určené techniky však 
značně ztěžují špatně zaparkovaná auta. Upozorňuje-
me občany, že parkování na chodníku je dle zákona 
o silničním provozu přestupkem, na chodníku parko-
vat nelze. V zimním období však není také vhodné 

parkování podél chodníku. Volně stojící automobily 
brání bezpečnému odklizení sněhu a zprůchodnění 
chodníků i komunikací. Navíc může dojít 
k nechtěnému poškození zaparkovaných vozidel. 
Buďte prosím ohleduplní a parkujte své automobily 
na vhodnějších místech. 

Děkujeme za pochopení! 

UPOZORNĚNÍ – volné pobíhání psů 

Volby Změna otevírací doby pobočky pošty 

Chovatelé psů, buďte prosím ohleduplní ke svému okolí! 
Pes nesmí volně pobíhat, majitel jej musí zabezpečit vedením na vodítku s nasazeným náhubkem. Na veřejném 
prostranství je možný volný pohyb psů pouze pod přímým dohledem a přímým vlivem osoby psa doprovázející! 
Volně pobíhající psi mohou napadnout dospělé, ale i bezbranné děti, kterým může toto setkání způsobit trauma 
a újmu na zdraví. 
 

Upozornění – parkování v zimních měsících 
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Rekonstrukce LC Osikovice 

 

V průběhu letošního roku jsme 
řešili administrativní záležitosti 
týkající se žádosti o dotaci 
na opravu lesní cesty vedoucí 
přes „Osikovici“ od rybníka Nera-
tov až na hřiště v areálu „U Smr-
ku“.  Jedná se o komunikaci, která 
je hojně využívána právě pro pří-
stup a příjezd k hřišti, a dále 
k obydlím v lokalitě, která je pří-

stupná ze silnice I. třídy prostřed-
nictvím příkrého sjezdu. Ze strany 
poskytovatele dotace nám byla 
předmětná dotace přidělena. Bo-
hužel však prozatím důvod 
k radosti z tohoto projektu nemá-
me. Lesní cesta se nachází na po-
zemcích ve správě Lesů ČR, s. p., 
jež musí s předmětnou opravou 
lesní cesty souhlasit. Do součas-

nosti se však nepodařilo souhlas 
se zástupci Lesů ČR, s. p. vyjednat, 
a proto není možné rekonstrukci 
zhotovit. Jednání budou v této 
záležitosti ještě dále pokračovat, 
avšak vyhlídky, že se nám tento 
záměr podaří zrealizovat, nejsou 
podle současných informací příliš 
nadějné. 

 

Oprava komunikací v obci 
V letošním roce byly částečně pro-
vedeny opravy některých komuni-
kací v obci. Pro opravu byla zvole-
na technologie Turbo, kterou jsou 
opravovány lokální výtluky a dále 
technologie celoplošného nátěru 
vozovky asfaltovou emulzí se za-
sypáním kamenivem a zaválcová-
ním. S opravami dalších komuni-
kací chceme pokračovat také 
v příštím roce, kdy jsme v rozpočtu 
obce Prlov na příští rok vyčlenili 
další finanční prostředky. 

V některých lokalitách není možné 
tyto metody použít, zejména 
z důvodu, že se tam potřebná me-
chanizace nedostane kvůli prů-
jezdnosti úzkými cestami. Hledá-
me možnosti, jak i v těchto lokali-
tách opravy provést – hlavně také 
s ohledem na finanční náklady. 
Setkáváme se s ohlasy, nebo názo-
ry, že provedené opravy jsou ne-
dostatečné, nebo že dlouho nevy-
drží a podobně. Je zapotřebí si 
uvědomit skutečnost, že obec 

Prlov připravuje projekt na výstav-
bu vodovodu v obci a právě touto 
stavbou bude zasažena velká část 
komunikací v obci. Nebylo by 
v současnosti účelné, abychom 
vynakládali vysoké finanční nákla-
dy na kvalitnější opravy (například 
celoplošné, nebo lokální vysprávky 
asfaltováním) a následně tyto 
opravené komunikace rozkopali 
z důvodu uložení vodovodního 
řádu.

Rekonstrukce mostu M 10 u Filů 
Obec Prlov je vlastníkem řady 
mostních objektů, které jsou 
v mnoha případech (mimo mosty 
nové) ve špatném technickém 
stavu. Tyto mosty bude zapotřebí 
průběžně rekonstruovat a také se 
projekčně na tyto rekonstrukce 
připravovat. V současné době je 

dokončována projektová příprava 
na rekonstrukci mostu M 10 u Filů 
v horní části obce. Začátkem roku 
2024 bude podána žádost na sta-
vební úřad ve věci vydání staveb-
ního povolení této rekonstrukce. 
Zároveň čekáme, kdy Ministerstvo 
pro místní rozvoj vyhlásí dotační 

výzvu, do které chceme podat žá-
dost o dotaci na tuto stavbu. Re-
konstrukce mostů jsou finančně 
nákladnými a bez dotačních pro-
středků nebudeme dnes, ani 
v budoucnosti, schopni tyto sta-
vební záměry realizovat. 

 

Projektová příprava na výstavbu vodovodu v obci Prlov 
Projektové přípravě tohoto zámě-
ru se věnujeme už poměrně dlou-
hou dobu. Bohužel však výsledky 
nejsou prozatím takové, jaké jsme 
si na začátku přípravy představo-
vali. První, a také nejdůležitější, 
částí přípravy je vyjednávání 
s vlastníky pozemků, přes které je 
vedena trasa vodovodu. V našem 
případě se jedná cca o 270 růz-
ných pozemků, které jsou 
ve vlastnictví cca 120 majitelů. 

V mnoha případech byla jednání 
bezproblémová. V některých pří-
padech však došlo k situacím, kde 
byla jednání zdlouhavá, docházelo 
k úpravě tras vodovodu na základě 
požadavků vlastníků, případně se 
řešily další podmínky. Postupem 
času také bohužel docházelo 
u řady pozemků ke změnám vlast-
níků, případně ke změnám 
v Katastru nemovitostí, z čehož 
vyplynuly požadavky na uzavírání 

nových smluv s novými vlastníky 
stávajících pozemků, nebo 
s původními vlastníky na nové 
pozemky, které vznikly geodetic-
kým dělením původních pozemků. 
Také v případě změny adresy 
vlastníka pozemků je zapotřebí 
uzavřít smlouvy nové. 
V současnosti jsme provedli kom-
pletní revizi všech smluv a pozem-
ků, kterých se projektový záměr 
dotýká. Zároveň probíhají inten-

Krátké informace o projektových záměrech 
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zivní jednání s vlastníky pozemků, 
kde ještě nemáme z výše popsa-
ných důvodů potřebné souhlasy 
uděleny. Průběžně také probíhají 
pracovní schůzky zastupitelstva 
obce, kde se tomuto tématu po-
měrně detailně věnujeme. 
V příštím roce bychom chtěli vyu-
žít dotační příležitost Zlínského 
kraje, která má podpořit právě 
zhotovení projektových dokumen-
tací pro komplexní řešení výstavby 

vodovodů v obcích. Cena za zho-
tovení projektové dokumentace se 
pohybuje kolem 2 milionů korun, 
přičemž od Zlínského kraje může-
me polovinu této částky získat 
zpět. V příštím roce nás také čeká 
další kolo jednání s vlastníky ne-
movitostí, které budou 
k vodovodnímu řadu připojovány, 
a to ohledně konkrétních poža-
davků na přípojky jak ze strany 
vlastníků nemovitostí, tak i 

ze strany Obce Prlov. Cílem bude, 
mimo jiné, také zjistit skutečný 
zájem vlastníků nemovitostí o pří-
pojky, což bude jeden z důležitých 
ukazatelů při následné žádosti 
o dotaci na výstavbu vodovodu. 
Velice si uvědomujeme důležitost 
a potřebu vodovodu v obci. Mít 
přístup k vodě v odpovídající ja-
kosti a v dostatečném množství je 
jednou ze základních podmínek 
pro kvalitní život v obci. 

 

 
 
V průběhu letošního roku proběh-
la veřejná zakázka na výběr doda-
vatele služeb – Svoz a likvidace 
odpadů na území obcí Hornolideč-
ska na další čtyřleté období 2024 – 
2027. Obec Prlov, coby člen svazku 
obcí Hornolidečska, se do této 
zakázky taktéž zapojila, stejně jako 
v minulých obdobích. Společností, 
která nám bude tyto služby posky-
tovat v dalších čtyřech letech, zů-
stává nadále společnost Technické 
služby Vsetín, s.r.o. Je to firma, 
která působí v naší obci již dlou-
hodobě, a tudíž z provozního hle-
diska se, až na nepatrné drobnosti, 
nebude nic měnit. Bohužel však 
došlo k navýšení cen za poskyto-
vání těchto služeb, v celku o více 
než 40%. Tuto skutečnost jsme tak 

museli promítnout do výše po-
platků za svoz a likvidaci odpadů 
z území naší obce. Nový poplatek 
za svoz odpadu v roce 2024 činí 
částku 800 Kč na osobu (nemovi-
tost bez trvalého pobytu) za rok. 
V zastupitelstvu obce jsme výši 
poplatku často a obsáhle diskuto-
vali, také s ohledem na okolní ob-
ce, kde se výše poplatků pohybují 
v obdobném rozmezí 750 – 
900 Kč. Co se týká ekonomiky od-
padového hospodářství, pak již 
v roce 2022, kdy výše poplatku 
činila 500 Kč, jsme z obecního roz-
počtu dopláceli na 1 poplatníka 
v průměru 340 Kč a celkové nákla-
dy na jednoho poplatníka činily 
1054 Kč. Již loni jsme zvažovali 
možnost navýšení poplatku, ale 

nakonec jsme nechali poplatek 
pro letošní rok stávající, hlavně 
také z důvodů energetické krize. 
V roce 2024 se dají očekávat cel-
kové náklady na poplatníka ve výši 
1480 Kč (podle množství odpadů 
z roku 2022 a cen za službu v roce 
2024). Po odečtení příjmů 
z odpadového hospodářství se tak 
dá očekávat, že doplatek 
z obecního rozpočtu na poplatníka 
bude činit 470 Kč. Podle výše uve-
deného je zřejmé, že i přes navý-
šení poplatku od občanů, bude 
Obec Prlov i nadále doplácet 
ze svého rozpočtu, čímž bude i 
nadále docházet k rozložení nákla-
dů za svoz a likvidaci odpadů mezi 
poplatníky – občany a Obec Prlov. 

Z provozního hlediska dojde 
k nepatrným změnám oproti za-
vedenému systému. Věřím však, 
že tyto změny nebudou mít výraz-
ný vliv na fungování systému, 
možná spíše naopak. V první řadě 
bude navýšena četnost svozu tří-
děných odpadů. Jednak u odpadů 
z papíru (modré pytle a kontejne-
ry) bude svoz probíhat každý mě-
síc, tedy 12 x za rok. Odpady ze 
skla (zelené pytle a kontejnery) 
budou sváženy 9 x za rok. U odpa-
dů ze skla ještě zůstaneme, kdy 
jednou podstatnou změnou je 

skutečnost, že se sklo již nebude 
třídit podle barev na bílé a směsné 
do bílých a zelených pytlů. Zůstane 
již jen sklo směsné – bílé a barev-
né sklo společně, které se bude 
třídit do zelených pytlů a kontej-
nerů. Další změnou oproti stávají-
cím systému je skutečnost, že pyt-
le určené pro tříděné odpady již 
nebudou označeny logem Tech-
nických služeb, jak tomu bylo do-
posud. Je to z důvodu jiného způ-
sobu fakturace za službu svozu a 
likvidaci odpadů. Označení zůsta-
ne jen u černých pytlů pro komu-

nální odpad, nově logem Sdružení 
obcí Hornolidečska, a to z důvodu 
budoucí evidence v případě zave-
dení evidenčního systému svozu 
komunálních odpadů. Odpadové 
hospodářství je odvětví, které se 
neustále vyvíjí a na legislativní 
úrovni dochází často ke změnám a 
novinkám kterým se musíme po-
stupně přizpůsobovat. Proto i 
v budoucnosti nás bude čekat pl-
nění řady zákonných požadavků a 
s tím souvisejících změn v systému 
nakládání s odpady. 
 

Odpadové hospodářství v roce 2024 



P r l o v s k ý   o b č a s n í k    7 | S t r á n k a  
 

 
 

Na tomto místě přinášíme krátký 
přehled společenských akcí, které 
se v letošním roce v naší obci 
uskutečnily. 
 
Ekumenická bohoslužba 
V úterý 10. ledna se v sále kultur-
ního domu uskutečnila ekumenic-
ká bohoslužba za účasti katolic-
kých farností z Bratřejova a Poz-
děchova, Evangelického sboru 
Pozděchov a Křesťanského sboru 
Vizovice. Vystoupila také kapela 
Sýkorky. K duchovnímu zamyšlení 
se sešlo mnoho lidí. 
 
Fašanky 
V sobotu 18. února patřil Prlov 
fašankám. Průvod letos čítal 
téměř čtyřicet masek a čtyři har-
monikáře. Večer v kulturním do-
mě se uskutečnila tradiční fašan-
ková veselice s pochováváním 
basy. 
 
Divadelní představení 
V neděli 26. února se zaplnil sál 
kulturního domu příznivci diva-
delních představení. Ochotnický 
divadelní spolek ze Slušovic zde 
odehrál žertovnou komedii o stra-
šidlech. Zúčastnění se dobře bavili 
a odcházeli s veselou náladou. 
 
Kouzelnické představení 
V sobotu 11. března bylo pro děti 
připraveno vystoupení kouzelníka, 
který děti naučil některé ze svých 
triků a ty, které se nebály, zavíral 
do bublin obrovského bublifuku. 
Děti poté tancovaly při diskotéce 
a domů si odnesly výhry z tombo-
ly. 
 
Divoké kočky 
Vystoupení travesti skupiny Divo-
ké kočky se uskutečnilo v sále 
kulturního domu v sobotu 
25. března. Sál byl vyprodán 

do posledního místa a přítomní 
odcházeli spokojení. 
 
Bazárek 
Bazárek dětského zboží, oblečení 
a jiných potřeb se uskutečnil 
v kulturním domě hned dvakrát, 
na jaře v sobotu 15. dubna a 
na podzim v sobotu 7. října. 
 
Pietní akt 
Památku 78. výročí vypálení obce 
jsme uctili v sobotu 22. dubna 
za účasti Armády ČR i řady hostů. 
Akci přálo krásné počasí, pomoc-
nou ruku podali zástupci všech 
dobrovolných složek v obci.  
 
Prlovský drvař 
V sobotu 13. května bylo možné 
navštívit akci Prlovský drvař, kde 
byla k vidění výstava lesnické a 
komunální techniky i historických 
motorových pil. Dále jste se mohli 
pokochat pohledem na šikovné 
dřevosochaře, eurojack dřevorub-
ce či projet si obec koňobusem. 
Ve stáncích byly k dostání regio-
nální dobroty i suvenýry. Děti sou-
těžily o nejkrásnější pomalované 
dřevěné kolečko nebo se mohly 
zapojit do soutěží. Stěžejní část 
programu pak tvořily dřevorubec-
ké závody, kterých se v kategorii 
profi zúčastnilo 20 závodníků a 
v kategorii hobby 8 závodníků. 
V kategorii profesionálů zvítězil 
pan Jozef Šálka ze Slovenska, mezi 
hobby dřevorubci nenašel přemo-
žitele Martin Luska. Akci přálo 
příznivé počasí a do organizace 
akce se zapojili zástupci všech 
složek i další dobrovolníci. 
 
Pohádkový les 
Na trasu pohádkového lesa vyrazi-
lo spolu s rodiči více než sto dětí, 
na které čekaly pohádkové posta-
vičky se svými úkoly a hádankami. 

Všichni jsme se pak společně sešli 
u kulturního domu, kde byla 
pro děti připravena pohádka 
o tom, jak se má správně zacházet 
s jídlem. Při její přípravě jsme spo-
lupracovali s Potravinovou ban-
kou Zlínského kraje. 
 
Živý stolní fotbálek 
Moc hezkou akci, při které je 
možné stát se figurkou živého 
stolního fotbálku uspořádali 
1. července naši sportovci. 
 
Memoriál obětí Prlova 
V neděli 16. července uspořádali 
hasiči 50. ročník Memoriálu obětí 
Prlova. Dopoledne předvedli po-
žární útoky mladí hasiči. Kategorii 
starších i mladších žáků ovládli 
mladí hasiči z Vlachovy Lhoty. 
Odpoledne se pak o poháry utkali 
dospělí hasiči. Prvenství mezi žen-
skými týmy získaly hasičky 
z Rokytnice. Mezi mužskými druž-
stvy bylo nejrychlejší to ze Zahna-
šovic a mezi týmy v kategorii nad 
35 let zvítězil Pozděchov. Poklidný 
průběh akce podpořilo rovněž 
krásné počasí. 
 
Zvěřinové hody 
V sobotu 19. srpna uspořádali 
myslivci v kulturním domě zvěři-
nové hody. Všechny speciality se 
rychle vyprodaly a myslivcům se 
tak akce podařila. 
 
Memoriál Vojtěcha Štacha 
V sobotu 2. září se v areálu fotba-
lového hřiště opět předvedli hasi-
či, tentokrát ti starší – veteráni. 
Konal se zde 8. ročník memoriálu 
Vojtěcha Štacha – soutěže 
v požárním útoku veteránů. Pu-
tovní sekyrku získalo družstvo 
veteránů z Pozděchova. Naši vete-
ráni skončili na druhém místě. 

Ohlédnutí za uplynulými akcemi roku 2023 
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Počasí akci přálo a zúčastnění se 
těšili dobré náladě. 
 
Kulturní léto ve stodole u Rohlíků 
Mnoho akcí různého druhu a 
pro všechny věkové skupiny pořá-
dala ve své opravené stodole ro-
dina Rohlíkových se svými nejbliž-
šími. Za všechny akce a podporu 
společenského života v obci Roh-
líkovým děkujeme a těšíme se 
na další sezonu. 
 
Beseda a zájezd důchodců 
Ve čtvrtek 21. září vyjeli na krátký 
zájezd naši senioři. Nejprve si 
prohlédli nově přestavěné expozi-
ce Památníku Ploština, který pojí 
s Prlovem podobné historické 
události. Poté se důchodci zúčast-
nili exkurze v likérce R. Jelínek 
ve Vizovicích. Po návratu do Prlo-
va se v sále kulturního domu sešli 
s ostatními důchodci, kteří si 
na výlet netroufali a všichni spo-

lečně si při občerstvení rádi popo-
vídali. Setkání našich nejstarších je 
vždy velmi příjemnou akcí a neji-
nak tomu bylo i v tomto případě. 
 
Lampionový průvod s uspáváním 
broučků 
V sobotu 21. října prošel obcí prů-
vod rodičů a dětí s lampiony a 
vlastnoručně vyrobenými brouč-
ky, pro které byl na konci trasy 
připraven zimní pelíšek. Všichni si 
společnou procházku náležitě 
užili. 
 
Podhodkový hon 
V sobotu 11. listopadu se konal 
tradiční podhodkový hon, mysliv-
cům se letos dařilo a mohli se 
těšit také úlovku. 
 
Rozsvícení vánočního stromečku 
V neděli 3. prosince jsme společně 
za zvuku koled a vůně svařáku 
rozsvítili vánoční stromeček. Pří-

jemnou adventní atmosféru si 
užili všichni, kteří ke stromečku 
přišli. 
 
Vánoční koncert 
V neděli 10. prosince se uskutečnil 
vánoční koncert, na kterém vy-
stoupila zpěvačka Kamila Polony-
ová s kapelou a hosty. Celý výtě-
žek z koncertu byl věnován Kájovi 
Matušincovi, který pro potřebu 
přepravy potřebuje nový auto-
mobil. Celkem se podařilo Kájovi 
přispět částkou Kč 26 263,-. 
Již dříve podpořila Káju ve stejné 
věci také Obec Prlov finančním 
darem Kč 25 000,-. 
 
Všem bychom rádi popřáli krásný 
advent i Vánoce a pevné zdraví 
do nového roku. Těšíme se 
na setkání s Vámi na dalších ak-
cích v obci. 

 
 
 
 
 
 

 
 
Kulturní dům v naší obci slouží jak 
dobrovolným složkám a organiza-
cím, obecnímu úřadu, tak i obča-
nům naší i jiných obcí. Koná se zde 
mnoho společenských akcí sou-
kromých i veřejných. V letošním 
roce se náš kulturní dům stal 
zázemím pro 50 akcí. Z toho dů-
vodu je patrné, že je potřeba 
doplňovat a obnovovat také jeho 
vybavení. V minulých letech byly 

pořízeny nové lednice, chladicí 
zařízení, pravidelně dochází 
k obnově a doplnění nádobí či 
ostatních drobných potřeb. 
V letošním roce se za dotační 
podpory Státního intervenčního 
zemědělského fondu podařilo 
pořídit 120 ks nových židlí a 30 ks 
nových stolů v barvě přírodního 
budu do sálu kulturního domu. 
Dalších 80 ks stejných židlí a 10 ks 

stolů pořídila obec již bez dotační 
podpory tak, aby byl zajištěn 
dostatek tohoto vybavení 
pro potřeby, pro jaké je sál využí-
ván. Původní židle a stoly sloužily 
v kulturním domě téměř třicet let. 
Dále byla v kulturním domě zho-
tovena nová skříňka pro skladová-
ní kuchyňských potřeb i pořízeny 
nové ubrusy. 

 
 
 
V květnu letošního roku byla na 
budovu obecního úřadu instalová-
na nová elektronická úřední des-
ka, kterou po technické stránce 
spravuje firma Galileo Corporati-
on, s. r. o. Jedná se o stejnou 
společnost, která provozuje také 

internetové stránky obce, propo-
jení internetových stránek obce 
s elektronickou úřední deskou je 
tak méně komplikované. Na úřed-
ní desce můžete kromě zákonem 
stanovených povinných informací 
najít i ostatní informace, oznámení 

či pozvánky na různé společenské 
akce. Nástěnky u obecního úřadu 
tak nyní slouží pro potřeby obec-
ního úřadu a jsou zde zveřejňová-
ny plakáty a pozvání na akce ko-
nané v širokém okolí. 

 

Nové vybavení kulturního domu 

Elektronická úřední deska 
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TJ PARTYZÁN PRLOV 

 

Sezonu 
2022/2023 tým TJ 
Partyzán Prlov 
ukončil na pěk-
ném 9. místě s 32 
body. Jednalo se 

o velmi vyrovnaný ročník, ve kte-
rém kralovala Dolní Bečva 
s Lidečkem s odskokem bezmála 
20 bodů před zbytkem tabulky. 
Padající Hovězí bojovali o 6 bodů 
v podstatě s každým soupeřem, 
sestupu se však neubránilo. Před 
začátkem druhé půlky sezony 
2022/2023 v týmu ukončil angaž-
má trenér Jaroslav Novosad. No-
vého trenéra se nám podařilo 
najít až na začátek další sezóny, tj. 
na soutěžní ročník 2023/2024, 
kde trenérský post obsadil Stani-
slav Martínek z Horní Lidče. 
Do začátku sezony jsme vstoupili 
dobře, ale srážela nás přísná vy-
loučení v zápasech od rozhodčích 
a osobní tresty, které následovaly. 
Ve druhé půlce dobře rozehrané 
sezony se trenér Martínek rozhodl 
své působení v Prlově ukončit. 
Ve zbytku sezóny trenéra zastou-
pil Petr Sláčík. Přezimujeme 
na 9. místě s 16 body. 
Změny v týmu: Do Valašské Po-
lanky přestoupil Břetislav Zicha. 
Jaroslav Hajda přešel do Bratřejo-
va. Do Prlova se přidal Jan Pejša.  
Seznam a výsledky mistrovských 
utkání podzim, ročník 2023/2024: 
12. 8. 2023Poličná  - Prlov  1:4 

20. 8. 2023 Prlov - Jablůnka  3:0 

27. 8. 2023 Lužkovice : Prlov  3:1 

3. 9. 2023   Prlov - Horní Bečva  2:3 

10. 9. 2023 Ludkovice - Prlov  1:4 

17. 9. 2023 Prlov - Bynina  1:2 

23. 9. 2023 Kelč - Prlov  4:1 

28. 9. 2023 Prlov - Choryně  3:0 

1. 10. 2023 Prlov - Brumov B  2:2 

8. 10. 2023 Prlov - Halenkov  2:3 

15. 10. 2023  Bylnice - Prlov  3:2 

22. 10. 2023  Prlov - Ratiboř  0:3 

28. 10. 2023  Vlachovice - Prlov 2:5 
 

Statistiky podzim 2024: 
Za 13 zápasů jsme získali 16 bodů, 
a to díky 5 výhrám a 1 remíze. 
Naše skóre je 30:27. Nejlepší stře-
lec týmu momentálně je Miroslav 
Sochora ml. s 12 brankami 
(2. nejlepší střelec soutěže). Hned 
za ním je se 7 brankami Vojtěch 
Juráň. Nejvíce žlutých karet (7) má 
Langer. Nejvíce obdržených čer-
vených (2) má Jan Novosad. 
Předsilvestrovský turnaj: Dne 
30. 12. 2023 od 10:00 se bude 
konat v Pozděchovské tělocvičně 
futsalový turnaj. Za TJ Partyzán 
Vás všechny zveme. Plakát s více 
informacemi naleznete na našem 
FB profilu. 
Zpráva z akce Živý stolní fotbálek: 
Dne 1. 7. 2023 se u obecního úřa-
du uskutečnil turnaj v Živém stol-
ním fotbálku. Turnaj byl pořádán 
po po delší pauze a tak přilákal 
méně účastníků než minule. Tur-
naje se zúčastnilo 5 týmu, větši-
nou složených z místních nadšen-
ců. Výsledné pořadí: 1. Sněženky 
(kapitán Robin Fila), 2. Fotbalové 
kopyta (Adam Fila), 3. Bílé Peklo 
(Filip Janota), 4. Brain Death (Vik-
torie Vařáková), 5. Prlovské Stří-
kačky (Lukáš Číž). Turnaj byl ode-
hrán systém každý s každým. Dě-
kujeme všem za účast! Fotografie 
z akce naleznete na našem FB 
profilu.  
Staří páni: V sobotu 8. 7. 2023 byl 
uspořádán Turnaj starých pánů 
v kopané (memorial Karla Urbán-
ka). V areálu U Smrku jsme hostili 
již tradičně celky z Valašské Po-
lanky a Troskotovic. Val. Polanka 

turnaj vyhrála díky dvěma vý-
hrám. Druhé místo vybojoval náš 
oddíl, díky výhře nad hosty 
z Troskotovic. Ti se museli spoko-
jit s třetím místem. Oddíl starých 
pánů také realizoval zájezd 
do Troskotovic spojený s turnajem 
v kopané. Zájezd organizoval pan 
B. Ševčík.  
Přípravka: Od letošního roku jsme 
přihlásili do okresní soutěže druž-
stvo mladší přípravky, které hraje 
zápasy společně s přípravkou Va-
lašské Polanky. Tréninky probíhaly 
jednou týdně a teď v zimě se tré-
ninky dětí přesunuly do tělocvičny 
v Pozděchově. Tréninky vede Petr 
Sláčík a jsou uzpůsobené pro děti 
ve věku 5-8 let. Rádi uvítáme další 
malé hráče! Bližší informace 
o termínech tréninků podá Petr 
Sláčík. 
K závěru bych rád za celý TJ Party-
zán Prlov poděkoval všem fanouš-
kům, obci Prlov a sponzorům 
za podporu v naší činnosti. Děku-
jeme všem, bez Vaší pomoci by 
fotbal v Prlově zanikl. 
Zároveň bych rád popřál všem 
našim čtenářům: ať vás obklopuje 
pevné zdraví, klid a pohoda 
v nadcházejícím roce. Přeji vám 
nejen nádherné prožití Vánočních 
svátků, ale i štědrou nadílku plnou 
radosti. Ať vstupujete do roku 
2024 s optimismem a radostí, 
připraveni na nové výzvy a dobro-
družství. Těšíme se, že vás uvidí-
me v našich nadcházejících zápa-
sech a společně budeme sklízet 
úspěchy a radosti.  
Tabulku a detailní výsledky zápasů 
lze najít na našem FB profilu. 
 
 

Pavel Šťastný ml. 
 TJ Partyzán Prlov  

www.facebook.com/TJ.Prlov 

Z činnosti našich spolků 
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SDH PRLOV 
 

Letošní rok jsme 
tradičně zahájili 
výroční valnou 
hromadou v první 
polovině ledna. 

V únoru jsme pak uspořádali fa-
šankovou zábavu s pochováním 
basy, fašanek bylo letos hodně a 
akce se podařila. Od jara až do 
podzimu se sportovní činnosti vě-
novalo družstvo mladých hasičů, 
mužů i veteránů. Mladí hasiči re-
prezentovali naši obec na sedmi 
soutěžích, družstvo mužů vyjelo 
na soutěž desetkrát. Naši veteráni 
se zúčastnili pěti soutěží. Všem 
aktivním hasičům, kteří reprezen-

tují náš sbor na soutěžích, bych 
chtěl poděkovat. Na jaře a na pod-
zim se naši členové věnovali dopl-
nění odborné kvalifikace, dále se 
podíleli na úklidu ve zbrojnici i 
v areálu fotbalového hřiště, dále 
se starali o veškerou techniku. 
Několikrát byla provedena tech-
nická pomoc občanům či obci. 
V červenci se uskutečnil 50. ročník 
Memoriálu obětí Prlova, v rámci 
něhož se dopoledne utkali 
v soutěži mladí hasiči, odpoledne 
pak hasiči dospělí. V září se pak 
uskutečnil 8. ročník soutěže 
v požárním útoku veteránů – Me-
moriál Vojtěcha Štacha. Na konci 

října proběhlo soustředění mla-
dých hasičů. Členové sboru se také 
podíleli na zajištění obecních akcí 
– kouzelnické vystoupení, Prlovský 
drvař, Pohádkový les, pietní akt. 
Chtěl bych z tohoto místa poděko-
vat všem činným členům za jejich 
práci a čas. Poděkování pak patří 
také všem našim podporovatelům 
a sponzorům. Za vzájemnou spo-
lupráci děkuji také Obci Prlov. Pře-
ju Vám i Vašim rodinám poklidné a 
šťastné prožití vánočních svátků a 
do nového roku hlavně pevné 
zdraví a štěstí.  

Marek Juráň, 
velitel SDH Prlov 

 

VALAŠSKÝ ODBOJOVÝ SPOLEK 
Náš spolek má za 
sebou dobrý rok. 
Angažovali jsme se 
v realizaci dvou 
pracovních dílen ve 

Zlíně a Vsetíně, které přispěly k 
odborné diskusi na téma odboj na 
Valašsku. Obě akce byly zaštítěny 
odbornou garancí Akademie věd 
České republiky a milovníkem 
našeho kraje profesorem Emilem 
Voráčkem. Spolek nadále působil 
na místní úrovni ve spolupořádání 
pietních akcí, které slouží k uctění 
památky hrdinů druhého odboje. 

V neposlední řadě se daří opět 
zvyšovat návštěvnost pietní míst-
nosti, i když v minulosti byly ná-
vštěvy násobně vyšší. Uvědomu-
jeme si, že prostředí a atraktivita 
stávající expozice má daleko 
k dokonalosti a stále doufáme, že 
se nám podaří nalézt řešení roky 
zanedbávaného problému s re-
konstrukcí a obnovou pietní míst-
nosti. Pro návštěvníky jsme 
za pomoci OÚ v Prlově připravili 
brožuru, která stručně popisuje 
odboj na Valašsku a tragédii 
v Prlově. Naše práce byla oceněna 

i zařazením do dokumentu České 
televize – Klenoty příhraničí. 
V naší aktivitě neustaneme a bu-
deme se nadále snažit přispět 
k popularizaci Prlova a jeho histo-
rie. Snad se nám podaří přesvěd-
čit kompetentní orgány k rychlé 
reakci.  
Příjemné prožití Vánočních svátků 
a úspěšný vstup do nového roku 
přeje Valašský odbojový spolek  

 
Daniel Gargulák, 
předseda V. O. S. 

https://www.vosprlov.cz/ 
 

MYSLIVECKÝ SPOLEK BŘEZINA PRLOV, z. s.
Letošní rok jsme zahájili plesem 
21. ledna s kapelou Variant Rock. 
Účast byla tradičně vysoká a podle 
ohlasů i podařená, na své si přišli 
milovníci dobrého jídla, bohaté 
tomboly a společenské zábavy. 
Všem zúčastněným děkujeme 
za podporu a těšíme se na další 
ročník. V měsíci březnu jsme 
ukončovali myslivecký rok výroční 
členskou schůzí, která hodnotí 
nejen hospodaření a odlov zvěře. 
Dubnem nám začíná nová mysli-
vecká sezóna, začínají se rodit 

mláďata zvěře a jaro začíná nabí-
rat na síle. V měsíci květnu jsme se 
podíleli na pořádání soutěže 
Prlovský drvař , která svým rozsa-
hem je jistě největší v dědině. Je 
potřeba zajistit konání samotné 
soutěže včetně poznávání zvěře 
ptactva a dřevin. Proběhly také 
kontrolní střelby na střelnici 
v Pozděchově. Následná soutěž 
o pohár mezi námi a chlapama 
z Pozděchova, dopadla lépe 
pro nás a putovní pohár strážíme 
do příštího klání my. Ještě proběh-

la okresní výstava trofejí, tento-
krát v Lidečku, na které jsme se 
hojně zúčastnili. Od května probí-
há průběrný odlov srnčí zvěře, 
který se v srpnu přehoupne 
do hlavní myslivecké sezóny. 
V srpnu jsme ještě uspořádali zvě-
řinové hody, které mají u veřej-
nosti také velkou oblibu. Tímto 
bych chtěl poděkovat všem, co se 
podíleli na přípravách a samotném 
průběhu ať už v kuchyni nebo 
na place, především Ivance Jurá-
ňové bez které si to neumím před-

https://www.vosprlov.cz/
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stavit. Na přelomu září a října za-
čínáme přikrmovat zvěř v krmel-
cích a pomalu se chystáme na ho-
ny. Ten první bývá na podhodky 
tj. 11. 11. 2023. Počasí nám moc 
nepřálo, bylo po dešti, chvílemi 
mrholilo a výsledek byl jeden zajíc. 
Druhý tradiční hon plánujeme 

na Štěpána 27. 12. 2023. Kdo by se 
chtěl protáhnout v leči tak sraz 
bude v 8.00 hodin v kulturáku. 
A v tomto adventním čase bych 
chtěl všem popřát hodně zdraví a 
klidné svátky, do nového roku 
hodně sil a nové energie. 

Ještě připojím pozvánku na mysli-
vecký ples, konaný dne 27. 1. 2024 
v sále kulturního domu a jako ob-
vykle probíhá předprodej míste-
nek už před svátky.  

Lesu a lovu Zdar! 
Lukáš Hromada, mysl. hospodář 

MS Březina Prlov
 

KLUB MAMINEK 
Pomalu se nám blíží tento rok 
ke konci a všichni už se těšíme 
na ty kouzelné vánoční chvíle, kte-
ré strávíme se svými nejbližšími a 
hlavně ti naši nejmenší na příchod 
Ježíška. Jsme rády, že jsme i tento 
rok mohly uspořádat akce pro děti 
i dospělé, i když jich nebylo mno-
ho. Moc nás těší, že můžeme být 
nápomocné i obci Prlov při růz-
ných akcích, třeba Pohádkovém 
lese nebo při Drvařovi. 
V srpnu jsme byly požádány o po-
moc při akci ve stodole u Rohlíků. 
Dne 13. 8. 2023 proběhlo „Lout-
kohraní“. Děti se dočkaly tří krát-
kých divadel od studentů KALD 
DAMU a Divadlo Drak z Hradce 
Králové si připravilo akční loutko-
vou grotesku o malých hrdinech 
ze Žižkova. Děkuji Honzíkovi 
za uspořádání a jsme rády, že jsme 
mohly být nápomocny alespoň 
při přípravě občerstvení. 
V sobotu 21. 10. 2023 jsme tradič-
ně uspořádaly „Lampionový prů-

vod s uspáváním broučků“. Poprvé 
jsme vycházeli od kulturáku, kde 
jsme dětem nachystaly i trochu té 
halloweenské výzdoby. Počasí 
nám vyšlo na jedničku a za krás-
ného teplého podvečeru jsme se 
společně prošli obcí. Děti si svítily 
na cestu různými lucerničkami a 
lampiony, společnost jim dělali 
taky Ferda s Beruškou. Na hořan-
sku na ně čekala krásně rozsvícená 
cestička, která je zavedla k zimní-
mu pelíšku, kde si děti uspaly své 
broučky. Akce se opět velmi poda-
řila. Velmi bych chtěla poděkovat 
holkám Ivance a Kačce za pomoc 
s přichystáním domečku a krásné 
výzdoby. Velké dík patří i ostat-
ním, kteří s přípravami pomáhali a 
dalším maminkám a lidem, kteří 
připravili něco na zub. 
Dne 3. 12. 2023 přesně na první 
adventní neděli jsme ve spolupráci 
s obcí uspořádaly „Rozsvěcování 
vánočního stromečku“. Jsme rády, 
že se sešlo tolik lidí, děti nám řekly 

krásné básničky, zapálily si prskav-
ku, z toho měli hlavně ty menší 
obrovskou radost. Počasí nám 
opět přálo, byla hromada sněhu a 
tak se děti mohly pořádně vyřádit. 
Všechny tyto akce by se neobešly 
bez pomoci Sabči Kratinové, se 
kterou to všechno děláme, velké 
dík patří taky našim manželům a 
obci Prlov. Příští rok se opět poku-
síme dětem i dospělým zpříjemnit 
den akcemi, které uspořádáme. 
Pokud počasí dovolí a napadne 
sníh, uděláme „Zimní závody“, 
které už dlouho nebyly a jak bude 
tepleji i nějaký výšlap, tak se 
všichni těšte. 
Závěrem bych vám chtěla popřát 
za klub maminek i za sebe klidné 
prožití vánočních svátků, bohaté-
ho Ježíška a do nového roku po-
přát hodně štěstí a hlavně zdraví.  

 
 

Jana Štraitová, 
Klub maminek 

 
STODOLA U ROHLÍKŮ 
Deset kulturních akcí, divadelní 
představení, koncerty, přednáška i 
pětidenní kurz – takový program 
jsme měli možnost hostit v roce 
2023 u nás ve stodole a na dvoře 
před ní. Prožili jsme řadu příjem-
ných letních večerů a přivítali de-
sítky umělců různého věku i žánrů. 
Máme z uplynulé sezony radost a 
už dnes vás zveme na tu další 
v létě 2024. 

Léto jsme zahájili koncertem žen-
ského pěveckého sboru Divinum 
Walachian Choir složeným ze zpě-
vaček z různých koutů Valašska. 
Vedoucí souboru Lýdie Juráňová 
to k nám měla, jakožto naše sou-
sedka, opravdu kousek, a my jí 
děkujeme za skvěle připravený 
program. Největší návštěvnosti se 
u nás již podruhé těšilo Divadlo v 
Lidovém domě, tentokrát se svým 
ztvárněním komedie Sluha dvou 

pánů. Další divadelní zážitek nám 
nedlouho poté připravilo ochot-
nické divadlo z Hošťálkové s ko-
medií Chudák Manžel. Jsme rádi, 
že k nám opět zavítala zpěvačka 
Kamila Polonyová, nově i se svou 
kapelou. O meditativní melodie v 
komorním duchu se postarala 
skupina Agnikana’s group. Naše 
stodola je otevřena nejen hudeb-
nímu a divadelnímu programu, ale 
také kurzům. Pod vedením lektora 



P r l o v s k ý   o b č a s n í k    12 | S t r á n k a  
 

Petra Nýdrle jsme se věnovali 
tvůrčímu psaní. Novinkou v našem 
programovém repertoáru byla 
autorská poezie na pomezí show a 
stand-upu Slam poetry exhibice. 
Již tradiční akcí se stalo Loutko-
hraní, jednodenní festival loutko-
vých představení pro děti i dospě-
lé. O zajímavé kousky se postarali 
studenti pražské DAMU i hradecké 
Divadlo Drak. Poděkování zde pat-
ří Klubu maminek Prlov za podpo-

ru při organizaci této akce. Vyvr-
cholením celé sezony se stala Pro-
cházka slavnými muzikály v podání 
manželů Králových, herců Měst-
ského divadla Zlín. Závěrečnou 
tečkou za vydařenou sezonou byl 
komorní koncert zpěvačky Mar-
kéty Vodičkové a Filipa Vítů. 
Děkujeme všem účinkujícím. Jsme 
velmi vděční lidem, kteří nás v této 
činnosti podporují i všem divákům, 
kteří přišli a užili si program spo-

lečně s námi. Již nyní přemýšlíme, 
čím obohatit následující sezonu a 
srdečně zveme na připravované 
programy. Pro aktuální informace 
sledujte obecní vývěsku či face-
bookové stránky. Těšíme se na vás 
a přejeme vám úspěšný rok 2024 
plný příjemných, nejen kulturních 
zážitků! 

 
 

Jan Rohlík 
 
 
 

 
 
 

 

 

Sbírka má za sebou třiadvacáté 
narozeniny. Tři králové vyrazili 
do ulic poprvé v roce 2000 v olo-
moucké arcidiecézi a obnovili tak 
starodávnou lidovou tradi-
ci. Koledníci dnes, stejně jako kdy-
si, šíří mezi lidmi Boží požehnání a 
poselství milosrdné lásky a prosí 
přitom o příspěvek. Tříkrálová 
sbírka je též svátkem solidarity.  
Zprostředkovává mezigenerační 
setkávání a soudržnost. I během 
krátké chvíle umožňuje zažít pocit 
radosti a vzájemnosti, a právě to je 
jejím největším posláním a nejsil-
nějším poselstvím. Pro koledníky i 
dárce představuje unikátní příleži-
tost k tomu začít nový rok dobrým 
skutkem. 
Sbírka v našem regionu bude pro-
bíhat od 5. 1. 2024 do 8. 1. 2024. 
Její výtěžek opět pomůže lidem a 
rodinám v tíživé životní a sociální 

situaci, seniorům  
a osobám s handicapem ve Vsetí-
ně a okolních obcích. Rádi bychom 
z výtěžku také dovybavili venkovní 
a vnitřní prostory Stacionáře 
Magnolia v Ratiboři, který slouží 
seniorům, kteří se v důsledku věku 
a chronických onemocnění neobe-
jdou bez pomoci druhých. Dále 
bychom chtěli dofinancovat nákup 
automobilů pro dopravu seniorů 
do denního stacionáře, pro zkva-
litnění výkonu služby Camino soci-
ální rehabilitace a pro Charitní 
pečovatelskou službu, která se 
stará o klienty v jejich domácím 
prostředí. Obnova technického 
vybavení pro služby Osobní asis-
tence a Domácí zdravotní péče by 
pomohla zlepšit a zjednodušit ad-
ministrativu poskytovaných služeb 
a tím vytvořit větší časový prostor 
pro další potřebné klienty. Přispět 

do sbírky bude tentokrát možné 
nejen přímo do kolednické po-
kladničky, ale i následujícími způ-
soby: 

1. Dárcovskou DMS na číslo 
87 777 ve tvaru – DMS KOLEDA 
30, 60 nebo 90. 

2. Bankovním převodem na sbír-
kový účet 66008822/0800, va-
riabilní symbol 777970105. 

3. Prostřednictvím elektronické 
pokladničky, která je spuštěna 
na www.trikralovasbirka.cz 

Chceme poděkovat všem, kteří 
sbírku jakkoli podpoří a pomohou 
při její netradiční realizaci. Děku-
jeme, že nám pomáháte pomáhat!  

 
Adéla Scharfová, koordinátorka 

TKS za Charitu Vsetín 
 

 
 
 

 
 

 

I když jsme malá obec, tak se do-
mnívám, a řádky výše to jistě po-
tvrzují, že žijeme bohatým kultur-
ním a společenským životem. Pří-
prava a konání jakékoliv akce, ať už 
je malá nebo velká, sebou nese 
velké úsilí, hodně práce. 
Bez osobního nadšení mnoha lidí, 

by se řada akcí nemohla ani konat. 
Dovolte mi, abych na tomto místě 
poděkoval všem, kteří se na přípra-
vě a konání těchto akcí podílí. 
Poděkování patří zastupitelům, 
zaměstnancům obecního úřadu, 
zástupcům všech složek a všem 
ostatním, kteří jsou ochotni nám 

pomoci. Bez Vaší pomoci bychom 
nebyli schopni tyto akce zorganizo-
vat. Poděkování patří také všem 
návštěvníkům, kteří na tyto akce 
přijdou, ačkoliv jich někdy není 
tolik, kolik bychom si přáli, a to ani 
z naší obce.  

Jaromír Kratina, starosta obce 

Tříkrálová sbírka 2024 

Poděkování 

http://www.trikralovasbirka.cz/


P r l o v s k ý   o b č a s n í k    13 | S t r á n k a  
 

 
 
 

Obecní úřad, dobrovolné spolky i zájmová sdružení již nyní naplánovali několik společenských a kulturních akcí. 

Budeme moc rádi, když se na nich společně s Vámi uvidíme. 
 

30. 12. 2023, 10:00 Předsilvestrovský turnaj ve futsalu – v tělocvičně v Pozděchově (TJ Partyzán Prlov) 

6. 1. 2024 Tříkrálová sbírka v Prlově (Charita Vsetín) 

21. 1. 2024 Myslivecký ples s kapelou Select (MS Březina Prlov) 

10. 2. 2024 Fašanky 

25. 2. 2024 Divadelní představení v kulturním domě v Prlově (OÚ Prlov, Jan Rohlík) 

březen 2024 Odpoledne s dětským programem v kulturním domě 

24. 3. 2024 Vítání občánků 

20. 4. 2024 Pietní akt k uctění památky vypálení obce Prlov 

11. 5. 2024 Prlovský drvař 

1. 6. 2024 Pohádkový les 

14. 7. 2024 Memoriál obětí Prlova – soutěž v požárním sportu (SDH Prlov) 

srpen, září Memoriál Vojtěcha Štacha v požárním útoku veteránů (SDH Prlov) 

konec října Lampionový průvod s uspáváním broučků (Klub maminek) 

prosinec Rozsvěcování vánočního stromečku 

prosinec Vánoční koncert 

změna termínů vyhrazena

Předběžný harmonogram akcí 
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Vánoční provozní hodiny našich zařízení 

Periodický tisk územního samosprávného celku, vydání č. 1/2023, vydáno 15. 12. 2023 v Prlově, 
evidenční číslo MK ČR E 22533, vydavatel: Obec Prlov, Prlov 141, 756 11 Valašská Polanka, IČ 00304212, 

kontakt: obecprlov@seznam.cz, tel.: 571 456 140 
 

Pozvání na ples 

Pošta Partner Prlov 
 

pondělí 18. 12. 2023 9:00 – 11:00, 15:00 – 17:00 
úterý 19. 12. 2023 9:00 – 11:00, 15:00 – 17:00 
středa 20. 12. 2023 9:00 – 11:00, 14:00 – 17:00 
čtvrtek 21. 12. 2023 9:00 – 11:00, 14:00 – 17:00 
pátek 23. 12. 2023 9:00 – 11:00 
 
pondělí 25. 12. 2023 státní svátek, zavřeno 
úterý 26. 12. 2023 státní svátek, zavřeno 
středa 27. 12. 2023 zavřeno 
čtvrtek 28. 12. 2023 9:00 – 11:00 
pátek 29. 12. 2023 9:00 – 11:00 
 
pondělí 1. 1. 2024 státní svátek, zavřeno 
úterý 2. 1. 2024 9:00 – 11:00, 15:00 – 17:00 
 

Obecní úřad v Prlově 
 

pondělí 18. 12. 2023 7:00 – 17:00 hodin 
úterý 19. 12. 2023 7:00 – 14:30 hodin 
středa 20. 12. 2023 7:00 – 17:00 hodin 
čtvrtek 21. 12. 2023 zavřeno 
pátek 22. 12. 2023 zavřeno 
 
pondělí 25. 12. 2023 státní svátek, zavřeno 
úterý 26. 12. 2023 státní svátek, zavřeno 
středa 27. 12. 2023 zavřeno 
čtvrtek 28. 12. 2023 zavřeno 
pátek 29. 12. 2023 zavřeno 
 
pondělí 1. 1. 2024 státní svátek, zavřeno 
úterý 2. 1. 2024 7:00- 14:30 hodin 

Ordinace MUDr. Hany Blanarčíkové v Prlově 
 

pondělí 18. 12. 2023 13:00 – 16:00 hodin 
středa 20. 12. 2023 7:00 – 11:00 hodin 
pátek 22. 12. 2023 neordinuje 
 
pondělí 25. 12. 2023 státní svátek, neordinuje 
středa 27. 12. 2023 neordinuje 
pátek 29. 12. 2023 8:00 – 11:00 hodin 
 
pondělí 1. 1. 2024 státní svátek, neordinuje 
středa 3. 1. 2024 7:00 – 11:00 hodin 

Vánoční přání 

Krásné prožití svátků vánočních a 
do roku 2024 přeje pevné zdraví a štěstí! 

 

zastupitelstvo obce a 
kolektiv obecního úřadu 


